

Fertőboz Község Önkormányzata  
Beszámoló Fertőboz egészségügyi helyzetéről  
2020 szeptemberi testületi ülésre

Fertőboz háziorvosi ellátását, területi ellátási kötelezettséggel a Notitia Orvosi BT. végzi. Az ellátás szakmai és működési feltételeit a Győr-Sopron Megyei Kormányhivatal, Soproni Járási Hivatal Népegészségügyi Intézete ellenőrzi évente.

A táppénzes betegeket havonta, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő / NEAK/ ellenőző főorvosa vizsgálja felül és tekinti át személyesen a háziorvosi rendelőben a betegséggel kapcsolatos szakorvosi leleteket.

Munkaképesség csökkenés százalékos meghatározását a Kormányablaknál Sopronban lehet kezdeményezni. A kapott nyomtatványt részben a beteg, részben a háziorvos tölti ki. Leletekkel együtt a Kormányablak munkatársa továbbítja a NEAK Orvosszakértői Bizottságának. Ugyanez az útja a fogyatékosági támogatás igénylésének.

A háziorvosi rendelő karbantartása folyamatosan napirenden van.

Megújult gázfűtés és melegvíz ellátás. Festés, mázolás történt a váróban, a mellékhelyiségben és a rendelőben. Rendezte az önkormányzat a rendelő környezetét épületen kívül is.

Mind a betegek, mind mi dolgozók autóinak parkolóhely került kialakításra.

A Magyar Falu Programban az önkormányzat segítségével a nyertes pályázók között voltunk.

A kapott pályázati pénzből új Hert Save PAD félautomata defibrillátort, CMS 1200 G 12 csatornás EKG-t, OMRON M3 vérnyomásmérőt adapterrel,

vércukor szint mérőt, mérleg állványos magasságmérővel LCD, Baba és gyermek SECA mérleg, CMS 50D pulzoximétert, Otoscopot, Minimum-maximum hőmérő, Karton szekrény,

Műszerszekrény, Műszerdoboz, benne szálkacsipesz, sebészeti olló, kötszervágó olló, anatómiai csipesz, Hangvilla, OMRON gyermek mandzsetta, vizsgáló lámpa került beszerzésre.

Köszönjük Polgármester és Alpolgármester Úrnak a pakolásban és az összeszerelésben nyújtott jelentős segítséget !

Részt vettünk az EFOP-1.8.1.VEKOP komplex népegészségügyi vastagbél szűrési programban , melynek során az itt bejelentkezett 50-70 éves nők és férfiak kerültek megszólításra.

Tájékoztató levelet az Országos Tisztiorvosi Hivatal küldte a Statisztikai Intézet adatai alapján.

Szép számmal voltak megjelentek, bár sokakat noszogatni kellett.

A megjelentek 9 % -nál találtak tumort megelőző állapotban polypot és egyéb elváltozás,

1 betegnél már kialakult rosszindulatú daganatot, melyet időben sikerült megoperálni.

Ez a program folytatódik a jövőben is.

A háziorvosi rendelő az önkormányzat segítségével el van látva megfelelő mennyiségű és minőségű fertőtlenítő szerrel, elemes kézfertőtlenítővel.

Köszönjük Köllyné Erzsike higiénikus szemlélet módját, szépre való igényét amivel segíti a rendelői munkánkat!

A Covid-19 fertőzések terjedésének megakadályozására vagy lassítására az elektronikus vényfelírást a lakosság elfogadta és jónak tartja. Akinek feltétlenül vizsgálatra kell megjelennie időpontot kap. A maszk viselése általános.



## Korcsoport analízis

### Irányítószám szűrés

Hivatkozási dátum: 2020.08.28

NOTITIA Orvosi Bt.

	Férfi	Nő	Összesen
0 - 1 év	0	1	1
1 - 3 év	1	4	5
3 - 6 év	4	5	9
6 - 14 év	10	9	19
14 - 20 év	6	4	10
20 - 30 év	11	8	19
30 - 40 év	12	16	28
40 - 50 év	19	23	42
50 - 60 év	8	14	22
60 - 70 év	18	14	32
70 év fölött	11	20	31
<b>Összesen</b>	100	118	218

A fertőbozi rendelésen 30-35 beteg jelenik meg hetente.

2019 évben a megjelenés Fertőbozon 662 esetet jelentett.

Az orvosi rendelőben végezzük a csecsemők és kisgyermekek tanácsadását is

A tanácsadáson a védőnő is segítségünkre van.

Állapotellenőrzést, fizikai és pszés fejlődést vizsgálunk és beadjuk a védőoltásokat.

Oltóanyag tárolásra hűtőszekrény rendelkezésre áll. A kisgyermekeket és körülményeiket otthonukban is ellenőrizzük. A szülők felelősségteljesen látják el feladatukat.

Krónikus betegségek százalékos megoszlása országos adatokat tükröz.

Nincs egy bizonyos betegség fajtából kiugróan magas szám a lakosság körében.

A veszélyes hulladék elszállatása a SEPTOX Kft -vel havonta történik.

A kötelező védőoltások beadása az elmúlt évben is hiánytalanul megtörtént.

A lakosság nagyon egészségtudatos. Még a nemkötelező oltásokat is bevállalják saját és gyermekeik egészsége megőrzése érdekében.

A lakosság folyamatos egészségügyi ellátását ügyeleti időben központi ügyelet végzi.

Telephely Sopron, Győri út 15 szám alatt található.

Az ügyeleti szolgálatot a soproni vonzáskörzet házi orvosai látják el.

Megköszönöm a Polgármester Úr, a Jegyző és az Önkormányzat eddigi segítségét!

Dr. Szakál Mária házi orvos

**NOTITIA Orvosi Bt.**  
Házi orvosok rendelő  
9485 Nagycenk, Gyár u. 3.  
Tel.: 99/360-036  
Eng.sz.: VIII-R-051/01925-1/2013

